

SeaSAFER

Organizația Maritimă Internațională (OMI) a promovat "Cultura siguranței" în ultimul deceniu, cu un accent deosebit pe elementele umane, în special pe modul în care erorile umane au dus la pierderi mari de vieți omenești și de bunuri (OMI, 2013). De asemenea, s-a recunoscut că accidente/incidente similare au loc în mod repetat, deoarece eroarea umană s-a dovedit a fi principala cauză.

Învățarea din accidente/incidente este una dintre bunele practici pe care OMI le promovează, care nu a fost luată în considerare în formarea navigatorilor, iar industria ar beneficia de un instrument și de un program de formare pentru personalul său maritim (ACAR, 2011). Nu a existat o încercare completă și un instrument disponibil pentru a promova "cultura siguranței" folosind accidentele/incidentele din trecut pentru formarea navigatorilor.

ÎN PĂLĂRIE: NOI CARE VIZEAZĂ

Proiectul SeaSAFER a avut ca scop:

- ✓ Îmbunătățirea siguranței pe



mare și în porturi prin facilitarea cunoștințelor experimentale și crearea unei baze de cunoștințe privind scenariile de formare a navigatorilor

- ✓ Pentru a dezvolta exerciții inteligente bazate pe scenarii create pentru aplicarea în pod, precum și în simulatoarele de misiune completă
- ✓ Pentru a evalua învățarea utilizatorilor prin intermediul scenariilor dezvoltate

EuMPACT



- ✓ O platformă de sensibilizare a navigatorilor cu privire la accidentele care ar putea avea loc pe nava lor, prin urmare, seturi de abilități improvizate ale navigatorilor
- ✓ O platformă pentru instruirea navigatorilor mondiali pentru o industrie mai sigură.
- ✓ Opțiunea de certificare pentru navigatorii în accidente de nave recunoscute în țările partenere și recunoașterea la nivel european a certificatului de la autoritățile independente de atribuire, acreditate și de acordare a licențelor pe termen mediu



Proiect produs

SeaSAFER a fost implementat pentru a dezvolta **produse inovatoare** pentru Navigatori:

PLATFORMA DE E-LEARNING:

Platforma de e-Learning a integrat simulări ale accidentelor în timp ce navigatorii foloseau tehnologia existentă. Simulările au fost create cu scenarii bazate pe cazuri pe diferite nave cu situații reale de accident. **Cursuri model:** www.seasafer.com/course

INSTRUMENT DE EVALUARE ELECTRONICĂ:

Instrumentul de evaluare a fost conceput pentru a permite utilizatorilor să evalueze nivelul de cunoștințe dobândite în faza învățare. Este un **software** care va avea capacitatea de a stoca, prelua, handle și prezenta rezultatele încercării în timpul evaluării cunoștințelor practice ale cursantului.

